

Tarifa Aduanera Impide Mejorar Servicio de Buses

Empresarios de buses piden eliminar la tarifa aduanera del diez por ciento sobre la compra de vehículos, para poder adquirir más unidades y dar un buen servicio en las áreas urbana y rural.

Lo anterior está contemplado en las recomendaciones emanadas de una reunión de transporte público, se efectuó en esta capital. En el estudio se incluye la operación, regulación, control número de rutas, propietarios y usuarios. Contiene además una evaluación y

recomendaciones sobre otros vehículos del transporte público, incluyendo camiones, taxis y terminales de buses.

El proyecto considera además otros temas como acuerdos internacionales para el transporte de carga en camiones, planificación para casos de emergencia y una propuesta para la fundación de un Ministerio de Transporte.

Los empresarios, en su petición arguyen que los buses han aumentado en su valor adquisitivo porque tienen que exportarlos. Antes, dicen, cuando se ensamblaban en el país, su costo era bastante bajo. Explican que sería conveniente eliminar la tarifa aduanera del diez por ciento sobre

la compra de los buses y, asimismo, reducir la tasa de interés que aquellos pagan por el préstamo por compra de equipo.

Entre otras recomendaciones piden establecer un programa de archivo de material de computación para todo el sistema de buses, organizado en tal forma que facilite su uso tanto al Gobierno como a los propietarios de buses; planificar y ejecutar un programa de entrenamiento para propietarios y operadores de buses; designar fondos adicionales para mejorar el personal y los programas de la Dirección General de Transporte, promover una nueva ley, etc.

TABLERO JUDICIAL INVESTIGA MUERTE Y LESIONES EN JOVENES

En el Juzgado 50, de Paz de San Salvador se está investigando la muerte de Mario Alfredo Montes, de 21 años, estudiante de noveno grado y lesiones en José Domingo Linares, de 20, quien hace poco regresó de Estados Unidos, según los informes. Ambos presentaban lesiones con cuchillo y resultaron heridos en el barrio Lourdes,

—Pase a la Pág. 36.

Militar Baleado en una Finca

El coronel Adán Rodríguez fue baleado ayer al mediodía cuando se encontraba en su finca Las Vertientes, de Tonacatepeque.

De acuerdo con las primeras versiones el coronel Rodríguez fue atacado a tiros por un sujeto con quien antes había tenido una discusión por asuntos laborales. El militar fue llevado de inmediato al hospital donde se le practicó operación de emergencia. La lesión, al parecer con revólver 22, le afectó una mano y se dijo que no era de gravedad.

La Policía investiga la identidad del sujeto que huyó.

FAS y Marina Continúan Búsqueda de Náufragos

La Fuerza Aérea y la Marina Nacional continúan prestando su apoyo en la búsqueda de los barcos de la Compañía "Pezca S.A." y de los 10 náufragos desaparecidos hace más de una semana, informa don René Cuéllar Morán, Gerente de Pezca, S.A.

Los barcos pesqueros "Aída II" y "Jaltepeque II", de la mencionada Compañía, se extraviaron el 31 del mes pasado a raíz del

huracán que azotó las costas salvadoreñas y del temporal que aún persiste. En la labor de rescate de los marinos perdidos en las dos embarcaciones, tomó parte un gigantesco avión de los Estados Unidos, C-130, el cual salió de la base de Panamá rastreando a baja altura la costa salvadoreña. Doce horas después, la tripulación del avión opinó que era infructuosa to-

—Favor pase a la Pág. 84.

Recomiendan más Apoyo a Citricultura en el País

"Es evidente que la citricultura en El Salvador necesita ser estimulada para que supere la etapa en que se encuentran", expresan técnicos del Ministerio de Agricultura y Ganadería.

Aseguran que para la expansión de la siembra de los cítricos en el país, hay limitaciones de todo tipo, tales como el problema del mercado; la falta de agua en la estación seca y los problemas de sanidad vegetal. Afirmaron que en ese último aspecto, el agricultor necesita mayor asistencia técnica, ya que los cítricos son afectados

por diversas enfermedades y plagas. Muchos árboles se pierden por la "gomosis", la "tristeza" y otras enfermedades.

Por otra parte, los problemas fitopatológicos deben ser estudiados detenidamente para poderlos atacar desde varios ángulos, incluyendo tratamientos químicos y el desarrollo de cepas resistentes.

Agregan que en cuanto a la fauna de insectos que habita regularmente en las plantaciones de cítricos, es de gran importancia

—Favor pase a la Pág. 84.



DECOMISAN RELOJES EN FRONTERA. Agentes de la Policía de Aduana capturaron a José Ovidio Amaya, José Luis Soriano y Gerber Balmore Aparicio, por traer un lote de relojes de contrabando, con procedencia de Guatemala. En los últimos meses se han estado vendiendo relojes de marcas desconocidas en el país y a precios bajos, motivo por el que las autoridades iniciaron una investigación. Los reos fueron detenidos en Las Chinamas (Foto de Alvarez.)

Dos Muertos en Tragedia Familiar en Usulután

USULUTÁN. El motorista Candelario de Jesús Mejía Vigil, de 33 años, fue acribillado de seis balazos por su primo Andrés Rivera Mejía. Elena del Carmen Mejía Iglesias, de 17 años, se suicidó al enterarse que su compañero de vida Andrés había ultimado a su cuñado Candelario. La tragedia ocurrió como a las siete de la noche del miércoles en Gualache, Tecapán y el suicidio, ayer a eso de

las ocho de la mañana, en el Cantón Palmítal, Ozatlán.

Según versión de Rosario Mejía, hermana de Candelario, Andrés estaba agazapado cerca de un tapial y a boca de jarro le disparó los seis balazos. Después de la descarga dijo: "Hoy si te moristes, Cando", y huyó. Rosario agrega que hace

—Favor pase a la Pág. 84.

INPEP e ISSS Reglamentan el Sistema de Pensiones

Ayer fue entregado a la junta directiva del INPEP, el anteproyecto de Reglamento por medio del cual se coordinará el sistema de Pensiones de esa institución y el ISSS.

Con la aplicación de este reglamento, los trabajadores de la libre empresa podrán pasar al servicio gubernamental o viceversa, sin perder el derecho de antigüedad, o sea, que si un trabajador ha cotizado en el sector privado un tiempo de 7 años como asegurado del ISSS y ha trabajado

en el gobierno 10 años y es asegurado en el INPEP, para determinar su pensión se sumarán esos dos períodos, dando así un total de 17 años.

En esta forma se le toma en cuenta los tiempos de servicio que ha laborado y cada Institución pagará a prorrata su concurrencia en la pensión que corresponda al asegurado.

La comisión que elaboró el anteproyecto está integrada así: por

—Pase a la Pág. 36.

En San Miguel

Juez Muere al Incrustársele Cuchillo al Caer de Camión

SAN MIGUEL. El señor Néstor Rodríguez Juez de Paz de Perquín Morazán, pereció cuando regresaba de reconocer el cadáver de José Teodoro Argueta, a quien habían ultimado a machetazos en Palo Blanco, Cantón Sabanetas, de Perquín.

El juez Rodríguez, acompañado de su hijo Hernán Rodríguez, de María Leonila Argueta de Amaya y del menor José Vitelio Recinos, regresaba en el camión P-79-354 que manejaba José Recinos, y cuando pasaban por Tierra Colorada, el camión saltó en un bache y cayeron al suelo Hernán y su padre el juez Rodríguez y como éste llevaba un cuchillo sin vaina en la

pretina del pantalón, se le incrustó en la región inguinal derecha y poco después murió en el Centro de Salud de Gotera.

El cadáver fue reconocido por el Juez Suplente de Paz, Fulgencio Vigil. Se dijo que la víctima había tomado posesión de su cargo el primero de junio.

GUARDIA ESCLARECE CRIMEN

La Guardia averiguó que Sebastián López y Antonio Díaz, fueron los que dieron muerte a José Teodoro Argueta. (RAMIREZ.)



RAICES DEMOLEDORAS. Varios árboles de pino que se hallaban frente a la Sala de Jurados del Centro Judicial "Isidro Menéndez", de San Salvador, han sido derribados (izquierda), para evitar que sus raíces continúen arruinando pisos y pavimento, como se ha comprobado. Derecha, un trabajador saca una raíz que destruyó ladrillos en los corredores. (Foto de Romero.)